
Fio, burzovní společnost, a.s. 

 

 
 
 
 
19.5.2008 
Uzavření pozice/ redukce pozice 
Kurz $20,48 
 
El Paso dosáhlo cílové ceny $20 stanovené v analýze. Aktuální cena kolem $20 je vhodná k 
realizaci zisku, který je od doporučení v prosinci 2007 ($16) cca 28%. Titul má stále 
perspektivu v dlouhodobějším horizontu. Nicméně, dosažení cílové ceny a rychlý růst 
v posledních dnech nabízí vhodnou příležitost k redukci nebo uzavření pozice. Po výrazném 
růstu posledních dní se dá očekávat korekce zpět pod $19. Titul se vyplatí nadále sledovat 
a v rozmezí $18 - $19 by se dalo podle technické analýzy znovu uvažovat o vstupovat do 
dlouhé pozice s vyhlídkou na $21. Směrem nahoru má El Paso prostor přibližně k $21, ale 
podle posledních svíček se zdá varianta vyčkávání na další necelý 1$ zisku, vzhledem 
k možné korekci, zbytečně riskantní a maximalistická. 
 
 
Společnost El Paso (Ticker: EP) založená roku 1928 se sídlem v Houstonu podniká v sektoru 
surovin v Severní Americe, Brazílii a Egyptě. Zaměření společnosti je rozděleno do dvou 
částí. Přeprava zemního plynu a těžba zemního plynu. V Severní Americe vlastní El Paso 
největší síť potrubí (přibližně 43 000 mil) a přepravuje tak asi čtvrtinu spotřeby zemního 
plynu v Severní Americe. 
El Paso zaměstnává přes 5000 lidí. Tržní kapitalizace společnosti je 11,14 miliard USD. 
Akcie je zařazena v indexu S&P500. Prokázané zásoby zemního plynu jsou 76,5 mld m3.  
Z technického pohledu je vývoj akcií od roku 2003 v růstovém trendu. Po korekci k dolní 
trendline (zelená) se cena dostala na technicky zajímavou úroveň vhodnou ke vstupu do 
dlouhé pozice se slušným poměrem risku k potenciálnímu zisku. Ochranný stoploss pokyn se 
dá umístit po trendline a zároveň pod poslední lokální minima na cenách kolem $15. Pokud se 
cena udrží nad trendline, mohla by přibližně do roka dosáhnout horní hranice trendového 
kanálu. Což by vycházelo mezi $19 a $20.  
Jako v předchozích kontaktech ceny s trendovou linií, tak i tentokrát vydává MACD indikátor 
signál k nákupu křížením linií pod středovou hodnotou. 
Horizontální rezistence (červená) cca na ceně $15,40 se stala supportem a nyní je podruhé 
testována společně s trendovou linií. Udržení těchto úrovní bude pro další vývoj rozhodující 
a jejich prolomení by mohlo znamenat pokles od posledních maxim ($18), kdy by se otevřel 
prostor formaci dvojitého vrcholu, protože proražení těchto úrovní by znamenalo i proražení 
dolní hranice dvojitého vrcholu. 
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Graf 1 Vývoj kcií El Paso za několik let  (zdroj: Bloomberg) 

 

Graf 2 Detail akcií El Paso (zdroj: Bloomberg) 
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je 
členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze 
vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení 
vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu 
jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto 
informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo 
uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, 
které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá 
přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou 
dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních 
nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím 
manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se 
podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě 
investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a 
pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka. 


